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Jubilare geehrt

STRÖHER bedankt sich für bis zu 40 Jahre Loyalität und Treue 
 
Dillenburg: Im Rahmen eines kleinen Festakts feierte der Keramikproduzent STRÖHER kürzlich im Showroom in der Ströherstraße seine Jubilare. Neben Prämien und Geschenkkörben gab es von der Geschäftsführung und den Vorgesetzten wertschätzende Worte für Andreas Hof und Michael Schneider für 40 Jahre, Eva Müller, Agabey Türk und Andrzej Watzlaw für 25 Jahre und Stefan Immel für zehn Jahre Betriebszugehörigkeit und Unternehmenstreue. 

Gerhard Albert, der Vorsitzende der Geschäftsführung, sagte: „Loyalität und Treue zu einem Unternehmen haben heute sicherlich einen anderen Stellenwert als noch vor 40 oder 25 Jahren. Deshalb freut es uns umso mehr, jedes Jahr zu sehen, dass wir bei STRÖHER über Mitarbeiter verfügen, die diese Werte noch leben und das Unternehmen in seiner Entwicklung über einen langen Zeitraum begleiten. Denn gerade auch die Entwicklungen der letzten Jahre war eine durchaus spannende Reise: vom Nischenanbieter für outdoorfähige Klinkerkeramik zur Keramikgruppe mit international gefragtem Komplettsortiment. Da kommt es auch auf Mitarbeiter an, die mit den Prozessen bei STRÖHER bis ins Detail vertraut sind.“ 

Die STRÖHER Gruppe gilt heute als eine der deutschen Top-Adressen für Klinker und Keramik mit Qualitätsanspruch und bedient die Bereiche Boden-, Wand- und Fassadenkeramik indoor wie outdoor gleichermaßen.


Anschläge mit Leerzeichen: 1.341


Hinweis: Der Artikel ist ab sofort zur Veröffentlichung freigegeben. Abdruck kostenfrei. Belegexemplar an unten stehende Adresse erbeten.

Noch Fragen? Ihr Kontakt:

Ströher GmbH, René Skotarczyk, Marketingleiter
Ströherstraße 2–10, 35683 Dillenburg
Fon: +49 2771 391-315, Fax: +49 2771 391-330 rene.skotarczyk@stroeher.de, www.stroeher.de
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Die Stréher Gruppe: stroherr GEPADI® L&:}f”





