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Erfolgreicher Beitrag zum Klimaschutz
Ströher Gruppe für nachhaltiges Wirtschaften erneut ausgezeichnet

[bookmark: _GoBack]Auch im vergangenen Jahr wurde die Ströher Gruppe ihrer Vorreiterrolle in Sachen Umwelt- und Klimaschutz wieder in vollem Umfang gerecht. Das Engagement des Dillenburger Keramikproduzenten im Bereich des „intelligenten Recyclings“ belegt das vor Kurzem erhaltene Ressourcenschutz-Zertifikat von interseroh. Insgesamt konnte die Ströher Gruppe durch ihren verantwortungsvollen Umgang mit Materialien wie gemischten Kunststoffen, Papier, Pappe sowie Leichtverpackungen und Holz 1026 Tonnen Ressourcen und zusätzlich 131 Tonnen Treibhausgase einsparen. 

Ströher leiste einen wichtigen Beitrag für die Umwelt, heißt es in dem Begleitschreiben zum Zertifikat. Gemeinsam mit dem Fraunhofer-Institut für Umwelt-, Sicherheits- und Energietechnik UMSICHT werden die Recycling-Aktivitäten bei Ströher Jahr für Jahr auf den Prüfstand gestellt. Um den aktuellen Ressourcenbedarf der Welt zu decken, bräuchte es eigentlich 1,7 Erden. Ziel ist es, mit dem Vorhandenen besser hauszuhalten, und daher gilt es, alle Möglichkeiten auszuschöpfen, die die Umwelttechnologien bieten.  Ströher ist seit Jahren bei den Einsparungen sowohl an Primärressourcen als auch an Treibhausgasen nachweislich auf einem sehr guten Weg. „Für uns stehen auch künftig ein nachhaltiges Wirtschaften sowie ein verantwortungsvoller Umgang mit den Ressourcen auf unserer Prioritätenliste ganz oben“, verspricht Ströher Geschäftsführer Gerhard Albert.

Die Ströher Gruppe ist ein weltweit agierendes hessisches Keramik-Unternehmen, das am Standort Dillenburg auf die Produktion und den Vertrieb von Signatur Keramik und Klinker spezialisiert ist, also auf Keramikfliesen und Klinkerriemchen, die eine besondere Handschrift tragen. Die Muttergesellschaft Ströher gilt seit 1884 als einer der führenden deutschen Hersteller von stranggezogenen Klinkerriemchen für Fassaden und frostsicherer Outdoor-Keramik für Terrassen und Balkone. Die Tochtergesellschaften Gepadi und Ströher Living vermarkten im Geschäftsfeld der Wohnkeramik Feinsteinzeug-Lifestyle-Fliesen für den Boden und die Wand.
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Hinweis: Der Artikel ist ab sofort zur Veröffentlichung freigegeben. Abdruck kostenfrei. Belegexemplar an unten stehende Adresse erbeten.

Noch Fragen? Ihr Kontakt:

Ströher GmbH, René Skotarczyk, Marketingleiter
Ströherstraße 2–10, 35683 Dillenburg
Fon: +49 2771 391-315, Fax: +49 2771 391-330 rene.skotarczyk@stroeher.de, www.stroeher.de
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Zur deutschen Einheit 2 a, 81929 München
Fon: +49 89 780 20 744, Fax: +49 89 419 03 671, ca@d-media-d.de
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Die Stréher Gruppe: stroherr GEPADI® L&:}f”





