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Teil 2 des Share Deals an STO umgesetzt:
Ströher Gesellschafter Albert und Schneider verkaufen ihre 49,9 %-Anteile. 
CEO Gerhard Albert steigt aus dem Unternehmen aus.  


Dillenburg, 08.Mai 2019.  
[bookmark: _GoBack]Was im Zuge einer frühzeitigen Nachfolgeregelung im ersten Schritt mit einem Anteilsverkauf von 50,1 % im November 2015 begann,  wurde jetzt in einem zweiten Schritt finalisiert: Mit Wirkung zum 1. Juli 2019 haben die geschäftsführenden Gesellschafter, Gerhard Albert und  Patrick Schneider, ihre verbliebenen Anteile an der Ströher GmbH in Höhe von 49,9 %  an die STO SE & Co. KGaA mit Sitz in Stühlingen verkauft. Als Spezialist für Gebäudebeschichtungen baut der Sto-Konzern damit seine Beteiligung an einem weltweit agierenden Keramik-Unternehmen, das am Standort Dillenburg auf die Produktion und den Vertrieb von Fassaden-, Outdoor- und Wohnkeramik spezialisiert ist, auf 100 % aus. CEO Gerhard Albert steigt zum 30.06.2019 aus dem Unternehmen aus. Patrick Schneider bleibt dem Unternehmen als Geschäftsführer erhalten, sodass die Kontinuität der Unternehmensleitung gewährleistet ist. Es ist vorgesehen, zeitnah einen zweiten Geschäftsführer zu etablieren. Die Marktstrategie der Ströher Gruppe mit den Marken Ströher, Gepadi und Ströher Living soll unverändert fortgeführt werden. Auch die Investitionsmaßnahmen werden am Standort Dillenburg wie vorgesehen weiter umgesetzt. 

Gerhard Albert, Vorsitzender der Geschäftsführung der Ströher GmbH: „Der Weg in die strategische Partnerschaft mit Sto hat sich in den letzten drei Jahren als die richtige Entscheidung erwiesen. Entgegen der allgemein schwierigen Marktentwicklung der Keramikbranche konnten wir dank der Ausweitung unserer Fliesen- und Fassadenaktivitäten eine gute Performance erzielen. Für mich ist jetzt daher der richtige Zeitpunkt, um den zweiten Schritt einzuleiten und im Wissen um die guten Hände, in denen das Unternehmen und die Mitarbeiter nun liegen, auszusteigen.“

Mit dem Kauf der Ströher GmbH erwirbt der Sto-Konzern auch einen Spezialisten in der Produktion von Klinkerriemchen, der das Oberflächensortiment zur Verwendung auf Fassaden- sowie Wärmedämm-Verbundsystemen (WDVS) bereichert.




Anschläge mit Leerzeichen: 2.143

Hinweis: Der Artikel ist ab sofort zur Veröffentlichung freigegeben. Abdruck kostenfrei. Belegexemplar an unten stehende Adresse erbeten.

Noch Fragen? Ihr Kontakt:

Ströher GmbH, René Skotarczyk, Marketingleiter
Ströherstraße 2–10, 35683 Dillenburg
Fon: +49 2771 391-315, Fax: +49 2771 391-330 rene.skotarczyk@stroeher.de, www.stroeher.de
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Fon: +49 89 780 20 744, Fax: +49 89 419 03 671, ca@d-media-d.de
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Die Stréher Gruppe: stroherr GEPADI® L&:}f”





