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Sichtbeton-Konzept „Selected“ in der Kategorie Fliesen ausgezeichnet.
FLIESEN & PLATTEN „Produkt des Jahres 2020“: Ströher erneut unter den Gewinnern 

Bereits zum dritten Mal in Folge fiel die Gunst der Leser beim renommierten Wettbewerb „Produkt des Jahres“ von Deutschlands führender Fliesen-Fachzeitschrift „FLIESEN & PLATTEN“ auf ein Produkt des Dillenburger Produzenten. Auch in diesem Jahr überzeugte einmal mehr eine Neuentwicklung aus dem Ströher-Portfolio die Jury aus Branchenprofis und erreichte einen hervorragenden zweiten Platz im Ranking. „Urban-Style meets Vintage-Romantik“ – das innovative, stranggezogene Ströher Erfolgsprodukt „Selected“ verbindet die minimalistische Anmutung des Sichtbetons mit filigran geometrischen und floralen Dekorelementen.

Dass „Fest verlegen auf Balkonen und Terrassen“ sich nach wie vor großer Nachfrage erfreut, stellt der hessische Keramik-Allrounder mit seinem stranggezogenen Erfolgsprodukt „Selected“ eindrucksvoll unter Beweis. „Wir können nicht nur moderne Klinkerriemchen, sondern bieten dem anspruchsvollen Markt auch weiterhin vielseitige stranggezogene Beläge für attraktive Balkon- und Terrassengestaltungen mit hochwertiger Keramik an. Wir setzen auf dieses wichtige Produktsegment und unsere Kunden können sich hier auch künftig auf unsere langjährige technische Expertise als auch unser sicheres Gespür für die Trends von morgen verlassen“, verspricht Ströher-Geschäftsführer Patrick Schneider. Mit dem stranggezogenen Keramikscherben bietet „Selected“ bei fachgerechter Festverlegung die maximale Outdoor-Beständigkeit und individuellen Gestaltungsfreiraum in den Formaten 30 x 60 cm und 30 x 30 cm, die Ströher typische Anwendungssicherheit und den gewohnten Konzeptkomfort – passende keramische Treppen- und Abschlusslösungen inklusive. 
 
„Dass die Leser von FLIESEN & PLATTEN nun bereits zum dritten Jahr in Folge ein Produkt aus unserem Portfolio zu den Siegern dieses renommierten Wettbewerbs gewählt haben, unterstreicht die große Anerkennung der Profis aus der Praxis für unsere kontinuierliche Entwicklungsarbeit und unsere auf die Bedürfnisse der Kunden ausgerichtete Produktpolitik“, freut sich Patrick Schneider im Vorfeld der anstehenden Preisverleihung. Der Ströher Geschäftsführer bewertet die Platzierung von „Selected“ nicht zuletzt auch aufgrund des starken Wettbewerbs im Teilnehmerfeld als wichtigen Achtungserfolg, der für das gesamte Team ein klar formulierter Ansporn sei, auch in Zukunft dynamisch und erfolgreich auf die Veränderungen des Marktes zu reagieren und mit den Produktneuheiten die Nachfrage von morgen zu antizipieren. 

Die Ströher Gruppe ist ein weltweit agierendes hessisches Keramik-Unternehmen, das am Standort Dillenburg auf die Produktion und den Vertrieb von Signatur-Keramik und Klinker spezialisiert ist. Also auf Keramikfliesen und Klinkerriemchen, die eine besondere Handschrift tragen und hinterlassen. Die Muttergesellschaft Ströher gilt seit 1884 als einer der führenden deutschen Hersteller von stranggezogenen Klinkerriemchen für Fassaden und frostsicherer Outdoor-Keramik für Terrassen und Balkone. Die Tochtergesellschaften Gepadi und Ströher Living vermarkten im Geschäftsfeld der Wohnkeramik Feinsteinzeug-Lifestyle-Fliesen für den Boden und die Wand.


[bookmark: _GoBack]Anschläge mit Leerzeichen: 3.266


Hinweis: Der Artikel ist ab sofort zur Veröffentlichung freigegeben. Abdruck kostenfrei. Belegexemplar an unten stehende Adresse erbeten.



Noch Fragen? Ihr Kontakt:

Ströher GmbH, René Skotarczyk, Marketingleiter
Ströherstraße 2–10, 35683 Dillenburg
Fon: +49 2771 391-315, Fax: +49 2771 391-330 rene.skotarczyk@stroeher.de, www.stroeher.de
Hausanschrift   	STRÖHER GmbH   StröherstraSSe 2-10   D-35683 Dillenburg
POSTANSCHRIFT	STRÖHER GmbH   Postfach 1762   D-35667 Dillenburg
KONTAKT	T. +49 (0) 2771 391-0   F. +49 (0) 2771 391-340   info@stroeher.de   www.stroeher.de
GESCHÄFTSFÜHRER	Patrick Schneider   Dirk Hümmer   Reg.-Nr. HRB 3019  Amtsgericht Wetzlar

Seite 1 von 2

   








Seite 2 von 2

   

image1.png
Klinker. Keramik. Macher. home & style ceramics

Die Stréher Gruppe: stroherr GEPADI® L&:}f”





